

# 习近平同委内瑞拉总统马杜罗会谈

(上接1版)双方要认真落实中委高级混合委员会第十七次会议取得的成果,加强下一阶段各领域务实合作。中方愿扩大进口委内瑞拉优质农产品。祝贺委内瑞拉成为美洲首个加入中国发起的国际月球科研站合作的国家。双方要在联合国、“77国集团和中国”等多边机制中密切配合,和其他发展中国家加强团结合作,共同维护联合国宪章宗旨和原则,维护广大发展中国家共同利益。中方高度重视中拉关系发展。明年是中拉论坛成立10周年。中方愿同委内瑞拉等地区国家一道,促进中拉整体合作,共建中拉命运共同体。

马杜罗表示,在习近平主席领导下,

中国已经成为致力于全人类和平、发展与福祉的伟大国家,也是推动多极化新世界的引擎。我此次访华期间所见所闻无不充分展现着中国的进步和力量,我要向中国共产党取得的伟大成就表示衷心祝贺。委中两国友谊深厚,合作成果丰硕,两国关系堪称全球南方国家关系的典范。委内瑞拉人民衷心感谢中国政府和人民在委遭受非法单边制裁和新冠疫情多重困难时提供的宝贵支持和帮助。正是得益于中国兄弟的帮助,委内瑞拉人民经受住了考验,在国家经济建设事业中取得了不凡的成就。当前委国家发展和委中关系都处于重要时期,我对中国进行国事访问并同习近平主席一道宣布将委中

关系提升为全天候战略伙伴关系具有历史意义,必将开启委中关系新时代。委方愿学习借鉴中方建设经济特区的经验,深化两国农业、投资、教育、旅游等领域务实合作。委方积极支持共建“一带一路”,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切在联合国、金砖机制等多边框架内的沟通协作,维护多边主义和发展中国家正当利益,推动构建人类命运共同体。委方愿为促进拉共体同中国关系进一步发展发挥积极作用。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”经贸、教育、旅游、科技、卫生、航天、民航等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和委内瑞拉玻利瓦尔共和国关于建立全天候战略伙伴关系的联合声明》。

会谈后,习近平在人民大会堂东门外广场为马杜罗举行欢迎仪式。

马杜罗抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐演奏委两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。马杜罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和马杜罗夫人弗洛雷斯陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为马杜罗和弗洛雷斯举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

# 冠军坐镇 新人辈出

## ——杭州亚运会中国代表团群像扫描

12日,杭州亚运会中国体育代表团名单正式公布,886名运动员蓄势待发。马龙等老将再次出征亚运赛场;张雨霏等中坚力量向金牌冲击,为明年的奥运会调整状态;不少亚运新人将在本土迎来自己运动生涯的里程碑时刻。

### 老将致敬

被球迷们尊称为“龙队”的马龙,早在2006年就开启了自己的亚运征程。多哈亚运会上,18岁的马龙和队友一起收获了一枚乒乓球男子团体金牌。五年前的雅加达亚运会,马龙没有进入中国队大名单。今年,他将在杭州迎来自己的第四届亚运会。

在刚刚结束的乒乓球亚锦赛上,即将年满35岁的马龙依旧展现出良好的竞技状态,拿下男单和男团两枚金牌。杭州亚运会中,马龙将参加男子团体比赛,和队友一起向金牌进发。

和马龙一样,巩立姣也将在杭州踏上自己的第四次亚运之旅。广州亚运会上,首次参赛的巩立姣就拿到一枚银牌,随后在仁川和雅加达实现两连冠。按她自己的说法,自从东京奥运会夺冠后,她参加比赛就只关注自己的发挥了。本次杭州亚运会,巩立姣一定和以前一样,“目标一直是21米,永远不会变”。

在中国代表团的名单里,还有不少老将的名字。34岁的吕会会,依然坚守在女子标枪的赛场上;33岁的王珊珊,将带领中国女足再一次争夺亚洲杯冠军;30岁的谢震业,将要在苏炳添缺席的情况下,挑起男子短跑的大梁;29岁的汪顺,也将成为亚运“四朝元老”。他们不仅会在各自的项目中冲击更好的成绩,也会用经验帮助年轻运动员们更好地调整心态。

### 冠军再出发

亚运会一直以来都被称作奥运会前的“中考”。本届杭州亚运会距离明年的巴黎奥运会开幕已经不足一年。不少奥运冠军都将以饱满的状态出征亚运,为奥运练兵。

对于东京奥运会“双冠王”张雨霏来说,2023年注定是收获满满的一年。在7月的福冈游泳世锦赛上,张雨霏收获2金1银2铜,随后马不停蹄转战成都大运会,又轻松揽下9金。谈到亚运会,状态正盛的张雨霏将目标瞄准了女子100米蝶泳的世界纪录。“我一直渴望打破100米蝶

泳的世界纪录,很期待在杭州亚运会上能够实现。”她说。

近年来,中国游泳队成绩不断突破。除张雨霏外,覃海洋、徐嘉余、李冰洁、叶诗文等名将都将亮相杭州亚运会,向金牌甚至世界纪录发起挑战。

举重向来是中国队在国际大赛夺金的王牌项目。东京奥运会上,中国运动员李发彬以一招“金鸡独立”一举夺得金牌。在本月初的世界举重锦标赛男子61公斤级决赛中,李发彬收下抓举和总成绩两项冠军。不仅是李发彬,谌利军、蒋惠花等名将也都在本届世锦赛上拿下金牌。在即将开幕的杭州亚运会上,中国举重军团将继续扮演“金牌收割机”的角色,向世界展现“中国力量”。

对于场地自行车选手鲍珊菊来说,杭州亚运会的练兵机会或许更为难得。巴黎奥运周期中,该项目的参赛选手数量从2人调整至3人,给中国队的备战带来不小的影响。如今,老将档天使已经退役,鲍珊菊已然成为中国女子场地自行车的领军人物,将要带领年轻的队友们一起适应新规则带来的变化。

### 亚运新面孔

在杭州亚运会中国代表团的886名运动员中,有630人是首次参加亚运会,占比超过七成,这些亚运新人也将迎来自己运动生涯的又一个“第一次”。

虽然陈芋汐和全红婵已经拿过多项跳水世界大赛的冠军,但参加亚运会对她们来说还是新鲜事。两人的实力有目共睹,双人项目夺冠可谓势在必得,单人项目更是可以组成“双保险”。除了这对“小师妹”以外,跳水队中的王宗源、郑九源等都是首次参加亚运会,他们也将全力以赴,继续捍卫中国跳水队在亚运会上的荣誉。

相比于金牌拿到“手软”的中国跳水队,网球运动员郑钦文可能在荣誉方面略有不及。但对于她自己来说,现在正处在职业生涯的突破期。20岁的郑钦文在2023年美国网球公开赛打进八强,创造她在职业赛事的历史最佳成绩。杭州亚运会是她成为职业球员后首次在国内赛场比赛。

霹雳舞是明年巴黎奥运会新增的一个项目,这一变化为霹雳舞运动员们提供了参加奥运会和亚运会的机会,18岁的齐梓萱就是其中之一。今年7月,他在斯洛伐克进行的Outbreak决赛中取胜。新华社北京9月13日电

## 江苏强化农产品质量追溯管理

新华社南京9月13日电 江苏省农业农村厅近日发布江苏农产品质量追溯达标合格证五大出证方式,包括平台“证码合一”出证、微信小程序出证、纸质出证、服务站点出证、先赋码再出证,助力农产品质量追溯达标合格证应用出证。

记者了解到,江苏省农业农村厅开发的江苏省农产品质量追溯管理平台,可以免费为农产品生产者同时出具农产品质量追溯标签与承诺达标合格证,实现“证码合一”。出证内容包括生产者及产品信息、达标合格证承诺事项、产品生产全过程信息及政府部门日常监管信息等。

近年来,经济大省、农业大省江苏持续加强农产品质量追溯管理,逐步推动农产品“带证明上网、带编码上线、带标识上市”,倒逼生产者守法经营。

江苏省农业农村厅有关负责人介绍,为方便中小规模生产者就近出证,今年起,江苏将建设1500个承诺达标合格证服务站点,为农民提供自助快检、自助开证等服务。建成后,普通小农户可以便捷打印合格证,助力小农户与现代农业有机衔接。

据悉,江苏省农产品质量追溯管理平台2019年6月正式上线。消费者只要通过手机扫描产品二维码,便能追溯产品信息、企业信息和监督检查信息,实现“生产有记录、流向可追踪、质量可追溯、责任可界定”。江苏省农产品质量追溯管理平台上网主体已超过20万家,助力实现农产品“来有影去有踪”,消费者“扫一扫知真相”。

## 我国科研人员成功绘制人体免疫系统发育图谱

新华社深圳9月13日电 记者13日从中国科学院深圳先进技术研究院获悉,我国科研人员成功绘制了人体免疫系统发育图谱,具有覆盖组织范围广、时间跨度长、采样密度高等特点,有望推动全球免疫学和发育生物学领域的发展。该研究成果12日发表于国际权威学术期刊《细胞》。

作为防止病毒细菌等病原体入侵人体的“卫士”,免疫细胞是免疫系统不可或缺的组成部分。明确免疫细胞类型、分化及功能状态,对理解免疫力和揭示免疫相关疾病的发生发展机制具有重要意义。

在该研究中,科研人员利用自动化、高通量的合成生物学大科学装置,自主搭建单细胞转录组测序平台,对发育中的免疫细胞开展“解码”,并以这样的海量数据为基础绘制人体免疫系统发育图谱。

中国科学院院士、厦门大学教授韩家淮表示,这项研究拓展了人们对人体免疫发育的认知,有助于深入理解免疫系统的功能和调控机制,为疾病诊断、免疫治疗和预防疗法开发奠定了重要基础。

在研究过程中,科研人员还发现了免疫细胞的新类型:广泛存在于多个组织脏器、促进血管生成的巨噬细胞,以及存在于中枢神经系统之外的类小胶质细胞。

该研究由中国科学院深圳先进技术研究院与深圳市宝安区妇幼保健院、深圳大学、上海交通大学、复旦大学等单位共同完成。



## 中国石油唐山LNG接收站累计外输天然气超500亿立方米

9月13日,来自卡塔尔的“米萨梅尔”号LNG轮在拖轮的协助下向唐山港曹妃甸港区中国石油唐山LNG接收站码头靠泊(无人机照片)。当日,一艘来自卡塔尔装载着21万立方米LNG的“米萨梅尔”轮靠泊在河北唐山港曹妃甸港区中国石油唐山LNG接收站码头,这是该LNG接收站自2013年投产以来接卸的第460船。据介绍,中国石油唐山LNG接收站是国家石油天然气基础设施建设重点工程,投入10年来累计向京津冀地区输送天然气超500亿立方米,充分发挥了冬季调峰供气职能,为经济社会发展和民生需求提供有力保障。

新华社发

## 两部门要求大型演出活动实行实名购票和实名入场制度

新华社北京9月13日电 记者13日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、公安部近日联合印发关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知,明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,面向公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知,观众人数在5000人以上,为大型演出活动。

通知要求,大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,每场演出每个身份证件只能购买一张门票,购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护,防止未经授权的信息访问及个人信息泄露、篡改、丢失。

退票方面,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,设定合理的退票收费标准,保障购票人的正当退票权利。

通知提出,进一步提高大型演出活动门票销售比例,演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的“门票”,应当在演出前24小时进行个人信息绑定,做到“实名绑定,实名入场”。

通知要求,文化和旅游市场管理部门、综合执法机构要加强大型演出活动的实地检查,现场核验演员信息及演出节目内容,严禁擅自变更演员及演出内容,严禁假唱、假演奏等违法违规行为。

## 四部门联合发文进一步规范口腔诊疗行为

新华社北京9月13日电 国家卫生健康委、国家医保局、金融监管总局、国家药监局等四部门日前联合印发《关于进一步推进口腔诊疗服务和保障管理工作的通知》,明确将进一步规范口腔诊疗行为,提升口腔诊疗保障水平。

通知明确地方各级卫生健康行政部门要将口腔诊疗服务纳入当地医疗资源总体规划布局中统筹考虑,着力推进综合医院口腔科及口腔专科医院建设,并严格落实各项医疗制度规范,规范开展口腔诊疗服务。

在口腔耗材供应保障管理方面,通知明确各地要规范落实口腔修复、种植、正畸等耗材省级平台挂网采购,以省(区、市)为单位,或跨省份联盟形式积极开展口腔耗材集中采购,促进口腔耗材价格公开透明,挤出价格水分。

同时,公立医疗机构口腔耗材采购工作应当由医疗机构统一管理,严格按照程序公开公正选择耗材供应企业。口腔科及有关医务人员不得自行从事医用耗材采购活动,不得利用非医用耗材管理部门采购供应的医用耗材。

根据通知,各地医保部门按照有关规定,全面落实口腔诊疗服务价格全流程调控目标,对公立医疗机构种植体植入、牙冠植入、植骨手术等价格进行专项治理。对全牙弓修复种植等技术难度大、风险程度高的项目,允许与常规种植手术拉开适当差距,后续纳入各地动态调整机制中统筹管理。

通知要求,在基金可承受的基础上,将符合条件的治疗性医疗服务项目和医用耗材按程序纳入基本医保支付范围,并支持鼓励商业保险积极发挥作用,减轻群众经济负担。

## “口袋公园”扮靓城市空间

这是承德市双桥区一处“口袋公园”(9月13日摄,无人机照片)。近年来,河北省承德市双桥区利用城区边角地、闲置地块等区域,建设了一批功能多样的“口袋公园”,点缀城市方寸之美,让市民“推窗见绿、出门入园”。截至目前,全区已建7处口袋公园,总面积约2万平方米。新华社发

## 电网检修公告

2023年9月15日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、丹徒区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信

快来加入网上国网! 扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。 镇江供电公司 2023年9月14日

道歉信 我司公众号“镇江楼市新观察”在发布的文章咨询中,未经允许或授权,引用了镇江市广播电视台“镇江市政风行风热线”公众号的图片和内容,侵犯了镇江市广播电视台的合法权益,为此我们表示深深的歉意,并请求镇江市广播电视台因此造成的困扰予以谅解。 特此更正、致歉。 镇江腾锐房地产营销策划有限公司 2023年9月14日

遗失 遗失镇江市腾锐建材有限公司的公章、财务专用章,声明作废。 遗失段欣蕊的出生医学证明,编号:1.320115595,声明作废。 遗失镇江市丹徒阳光轴承有限公司的公章、法人章、财务专用章,声明作废。 遗失江苏利昇泽农产品有限公司的公章,声明作废。

## 扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com )、户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的: 1.上海市牡丹江路1211号209、210不动产。房屋用途:办公,总层数18层,拍卖标的位于第2层,出让,钢筋混凝土,建筑面积为253.87㎡(其中209建筑面积为129.45㎡、210建筑面积为124.42㎡)。起拍价:296.85万元;保证金:30万元;加价幅度:10000元。 2.上海市牡丹江路1211号1111不动产。房屋用途:办公,总层数18层,拍卖标的位于第11层,出让,钢筋混凝土,建成于2006年。建筑面积为170.20㎡。起拍价:205.1万元;保证金:20万元;加价幅度:10000元。 3.扬中市三茅镇拥军路47号不动产。总层数5层,拍卖标的位于第1层,出让,混合结构,建筑面积为166.67㎡。起拍价:291.802万元;保证金:30万元;加价幅度:10000元。 二、优先购买权人参加竞买的应于2023年10月13日前向扬中市人民法院提交有效证明,经法院确认后才能在优先购买人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对标的物享有优先购买权。 三、拍卖时间为:2023年10月16日10时至2023年10月17日10时止(延时的除外)。 四、拍品瑕疵和限购等详情,请点击淘宝网扬中市人民法院司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:扬中市人民法院)。联系电话:0511-88285119(姚)。